2014年5月 星期四

农历甲午年 四月初三





报头题字: 本 / 了 东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通)● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

市委全面深化改革领导小组召开第一次会议

研究部署我市全面深化改革工作

本报讯 (记者 李迎博)昨日,受 市委书记陈雪枫委托,市委副书记 鲍常勇主持召开市委全面深化改革领 导小组第一次会议,进一步贯彻落实中 央、省委对全面深化改革的要求,专题 研究部署我市全面深化改革工作。

市领导李少敏、刘应安、尚朝阳、 田金钢、杨炳旭、谭建忠、尚英照等参 加会议。

会议审议通过了《市委全面深化改 革领导小组工作规则》《市委全面深化 改革领导小组专项小组工作规则》《市 委全面深化改革领导小组办公室工作 细则》等,并研究了近期我市全面深化 改革相关工作。

会议就做好我市当前全面深化改 革重点工作提出要求:

一是加强领导,明确职责任务和工 作流程。3月,市委成立了全面深化改 革领导小组以及下设的专项小组和办 公室,这既是落实中央、省委要求的"规 定动作",也是加强全面深化改革组织 领导的有力举措。这次会议通过的"两 规则一细则",明确了领导小组、专项小 组、市委改革办的职责任务和工作流 程,初步建立起工作机制。下一步要按 照这些规定履行好职能,发挥好应有作 用。要明确职责分工,发挥好三个层面 的作用。领导小组层面主要负责我市 改革的总体设计、统筹协调、整体推进、 督促落实,着眼于观大势谋大事,充分 调动各方面的积极性,及时研究解决改 革中遇到的重大问题;专项小组层面主 要负责抓好选题,搞好调研,拟订方案,

协调推进,推动落实;市直部门层面是承 担改革任务的具体责任主体,要积极主 动,切实履职尽责。要严格按照规则和程 序办事,严格工作流程,强化改革责任担 当,确保各项任务都能落到实处。

二是带头推动,形成全面深化改革 的浓厚氛围。全面深化改革既是当前 和今后一个时期的一项重要政治任务, 更是决定和影响洛阳前途命运的关键 一招。市委全面深化改革领导小组肩 负着指导、推动、督促全市深化改革政策 措施落实的重大责任,一定要带头学习 好、理解透、落实到位。从领导小组到专 项小组,再到各部门包括宣传战线,都要 以此次会议为标志,真正行动起来,推动 各项工作全面启动、有序运转。

三是认真谋划,高质量完成市委全

会相关筹备工作。要把握正确方向,深 入贯彻党的十八届三中全会通过的《中 共中央关于全面深化改革若干重大问 题的决定》,坚持党的领导,坚持中国特 色社会主义道路,从大局出发考虑问 题,按照中央的顶层设计和省委的决策 部署来谋划洛阳全面深化改革的具体 思路措施,确保坚决主动有序推进改 革。要把握与洛阳实际的结合,紧紧围 绕建设名副其实的中原经济区副中心 城市这条主线,解放思想,大胆创新,进 一步将学习贯彻党的十八届三中全会 精神的成果转化为我市发展思路举措 的完善提升。要把握工作主次和轻重 缓急,在涉及改什么、怎么改的问题上, 必须注重上下衔接、统筹安排,坚持分 期分批、突出重点,确保取得实效。

锐腾机械:

靠创新赢得市场

昨日,在位于高新区的洛阳锐腾 机械设备(技术)有限公司,工人们正 对一台高精度矫直机进行最后总装。

锐腾公司是一家高新技术企业, 其研发的全液压伺服控制矫直机填 补了国内空白,其他"奉头产品" 括拧接机组、冷轧管机组、定径机 架、重载齿轮箱等,目前已生产数百 台套,销往国内大型冶金企业,并出 口多个国家。

记者 潘郁 通讯员 马鹏 摄





真学 真懂 真用

·二谈"真抓实做、较真碰硬"推进教育实践活动

洛 平

知为行之始,学为用之先。党的群 众路线教育实践活动要见成效,须真

学、真懂、真用。 真学,就是要端正学习态度,克服 浮躁心理和浅尝辄止的不良作风;真懂, 就是要吃透精神、把握精髓、融会贯通, 并且能够运用理论指导和解决实际问 题;真用,当下对于洛阳来说,就是要把 开展教育实践活动与"两提两增"、加快 建设名副其实的中原经济区副中心城市 的各项工作紧密结合起来,做到干中学、 学中干,学以致用、用以促学、学用相长。

真学、真懂、真用,三者浑然一体, 真学才能真懂、真用。其中,真学是总 前提,就是要把学习教育放在突出位 置,切实解决好世界观、人生观、价值观 这个"总开关"问题。学习教育能不能 较真碰硬,决定着教育实践活动开展质 量的高低。如果敷衍了事、应付交差,

理论吃不透、观点摆不正、灵魂不触动, 既难以提高思想认识,还可能把学习教 育变成形式主义。

毋庸讳言,有个别同志对待学习教 育,仍不同程度存在应付心理。有的 重形式轻内容,满足于开开会、听听 课,画几道杠杠、抄几页笔记,深入思 考不够,讨论交流不够,空有架势,不 求实效;有的走过场、图省事,学习上 不积极、不主动,生搬硬套念材料,照猫 画虎写心得,触及思想不够,联系实际 不够,敷衍凑合,为学而学……不真学、 走形式,就会只开花不结果,会使学习 效果大打折扣。

把学习教育环节搞好,必须下"真"

要把学习焦裕禄精神贯穿始终。 按照省委书记郭庚茂"五个照一照"的 要求,广大党员干部要照出差距、照出

不足、照出动力,真正知道学习焦裕禄 应当学什么、怎么学,真正清楚哪些是 对的哪些是错的、哪些该干哪些不该 干,真正明白应当做一个什么样的人、 做一个什么样的党员、做一个什么样的

干部,真正做到深学、细照、笃行。 要在组织学习上较真碰硬。广大 党员干部要端正思想认识,解决态度问 题,拿出把冷板凳坐热的态度和功夫, 真正结合理想信念学,带着使命担当 学,带着真挚感情学;要全面系统地 学习党的群众路线相关文献和习近平 总书记的系列讲话精神,真正学有所 悟、学有所得;要拿出硬性措施,规范学 习制度,防止流于形式,确保学习实效,

真正使群众观点内化于心,融入信仰血

脉之中。 要结合实际工作学以致用。在学 习过程中要时刻联系实践中的疑惑,有 针对性地思考、调研和讨论,学习的成 效要拿到实践中检验,让群众打分评 判,保证将学习成果落到实处;要带着 实践中的问题学,向群众学习、以人民 为师,带着群众反馈的意见来学,真正 提升团结带领人民群众做好各项工作 的能力和水平。

没有根系的发达,哪来枝叶的繁 茂? 只有真学、真懂、真用,掌握了宗旨 意识和群众观点的思想武器,为民务实 清廉才能成为自觉选择!

践行群众路线 为民务实清廉











社址:洛阳市开元大道218号 邮政编码:471023 电话:0379-66778866

凝聚青春正能量 齐心共筑中国梦

鲍常勇出席 全市纪念五四运动95周年活动

本报讯 (见习记者 李冰 通讯员 秦卫红)昨日上午,我市 召开各界青年纪念五四运动95周年暨"奋斗的青春最美丽"励 志青年分享团走基层活动首场分享会。

会议授予中信重工机械股份有限公司团委等10个单位"洛 阳市五四红旗团委"称号,授予中石化洛阳分公司奥油公司团支 部等100个团支部"洛阳市五好团支部"称号,授予白建军等30人 "洛阳市五四青年奖章"。会议还对模范团干部、优秀共青团员、青 年创业致富带头人标兵、青年创业致富带头人等进行了表彰。

会上,裴先峰、杨峰和刘洋3名励志青年分享团成员为大家 讲述了自己的奋斗历程,令在现场的青年代表大受鼓舞

会议透露,团市委将在广大青年中开展"奋斗的青春最美 丽"励志青年分享团走基层活动,在学校、企业、各县(市)区举行 报告会、专场宣讲会、座谈会等,激励广大青年以奋斗实干共筑 中国梦、实现青春梦。

市委副书记鲍常勇在会上指出,全市广大青年要坚定理想 信念、勇于创新创造、矢志艰苦奋斗,把建设名副其实的中原经 济区副中心城市的宏伟目标,作为共同的奋斗方向和理想基础, 为实现这一目标贡献智慧和力量。各级团组织要牢牢把握共青 团工作的根本任务,围绕开放招商、服务企业、优化环境三项重 点工作,持续推进青年创业就业行动、青年志愿者行动等工作, 在助推洛阳经济社会又好又快发展方面发挥积极作用。各级团 干部要转变工作作风,密切联系群众,牢固树立为青年群众服务 意识,树立共青团队伍的良好形象。

副市长王敬林等参加会议。

践行价值观 文明我先行 我市召开会议部署"六个文明"相关工作

本报讯 (记者 常书香 实习生 元媛 通讯员 徐巧丽)昨 日,在集中收看收听全省"践行价值观 文明我先行"主题系列活 动电视电话会议后,我市召开会议部署"六个文明"相关工作。

市委常委、宣传部部长杨炳旭强调,各相关部门要结合洛阳 实际,深刻学习领会全省电视电话会议精神,丰富活动载体,组 织谋划开展好文明服务、文明执法、文明经营、文明交通、文明出 游、文明餐桌六大系列活动,把教育引导、道德践行、制度建设结 合起来,在全市形成做文明人、办文明事的良好社会风尚。

培育和践行社会主义核心价值观





【你好,洛阳】劳动光荣,奋斗美 丽。五一前夕,我市召开庆祝五一国际 劳动节暨表彰大会。一个崇尚劳动、尊 重劳动者的城市,才是富有生机、蓬勃 发展的城市。"建设名副其实的中原经 济区副中心城市",已为人们搭好了劳 动和奋斗舞台。弘扬劳模精神,激发奋 斗热情,洛阳的未来才会"好戏连台"

社会救助暂行办法等一批法律法规

5月1日起正式施行

《社会救助暂行办法》

- 我国第一部统筹各项社会救助制度的行政法规 ● 有助于为履行救助职责、规范救助行为提供法律依据
- 和法律保障

《关于进一步规范信访事项受理办理 程序引导来访人依法逐级走访的办法》

● 不再受理越级上访

新修改的商标法

● 商标侵权最高将被罚300万元

《水土保持补偿费征收使用管理办法》

● 四部门开征水土保持补偿费

新华社发 (大巢制图)

